[bookmark: _GoBack]Задача:
Рассчитайте тарифную ставку договоров имущества на страхование . Данные для расчёта : вероятность для наступление страхового случая P=0,01 . Средняя страховая сумма C=7000₽ .среднее страховое возмещение B=700000 ₽. Количество договоров Кд =15000 ₽ . Доля нагрузки структуре тарифа Но=30%. Гарантия безопасности непревышения возможных страховых возмещений y=0,95. Данная о разбросе возможных страховых возмещениях отсутствуют . Коэффициент a при гарантии безопасности 0,95 = 1,645 

Решение:
1. Определяем основную часть нетто-ставки (ТО), т.е. среднюю величину без учета гарантийной надбавки на 100 у.е. страховой суммы:

, где:

-среднее страховое возмещение (руб.)	

-средняя страховая сумма (руб.)
Р- вероятность наступления страхового случая


у.е. 
2. Определяем гарантийную (рисковую) надбавку (ТР). При отсутствии данных о разбросе возможных страховых возмещений расчет ведется по формуле:

, где:
ТР- гарантированная надбавка
А – коэффициент, зависящий от гарантии безопасности
КД- количество договоров
R –средний разброс возмещений

Допустим, что страховщик предполагает с вероятностью 0,95 обеспечить не превышение возможных страховых возмещений над собранными взносами. По условию задачи при гарантии безопасности 0,95 коэффициент А=1,645.

Тогда:  у.е.
3. Определяем нетто-ставку на 100 руб. страховой суммы:

ТН=ТО+ТР
ТН=100+16,04=116,04 у.е. 
4. Определяем брутто-ставку (тарифная ставка)

, где:
НО – доля нагрузки в структуре тарифа

у.е. 
Итак, тарифная ставка составляет 22,91 у.е. со 100 у.е. страховой суммы.
Ответ: Тарифная става =22,91 у.е.
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